
Κάλεσμα για τις κινητοποιήσεις στις 19 Ιούνη για τα 3 χρόνια από το ναυάγιο
στην Πύλο

3 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΥΛΟΥ – Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 600 ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΠΟ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & Ε.Ε ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ- ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ!

Στις 14 Ιουνίου συμπληρώθηκαν τρία χρόνια από το μεγαλύτερο κρατικό και
ευρωπαϊκό ρατσιστικό έγκλημα στη θάλασσα της Μεσογείου. Πάνω από 600
πρόσφυγες πνίγηκαν στα νερά της Πύλου. Το Λιμενικό έδεσε το σκάφος που επέβαιναν με
σκοινί, προκαλώντας τη βύθισή του ενώ πριν βρεθεί το σκάφος στο βυθό Λιμενικό και
Frontex δεν προχώρησαν σε επιχείρηση διάσωσης στο πλοίο που επέβαιναν 750 πρόσφυγες,
για 15 ώρες δεν παρείχαν την παραμικρή βοήθεια, ενώ μετά τη βύθιση δεν έδωσαν για ώρες
ούτε ένα σωσίβιο.

Η κυβέρνηση επιχειρεί να συγκαλύψει τις δικές της ευθύνες και την έκταση του εγκλήματος.
Αμέσως μετά από αυτό αναβάθμισε τον Τρύφωνα Κοντιζά σε αρχηγό του Λιμενικού Σώματος,
ενώ λίγους μήνες μετά αναβαθμίστηκε σε Γενικός Γραμματέας Κρίσιμων Οντοτήτων του
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη! Βέβαια η σταθερή πάλη του αντιρατσιστικού κινήματος
κατάφερε την δίωξη 21 αξιωματικών του λιμενικού για κακουργήματα αντιμετωπίζοντας
μεταξύ άλλων την κατηγορία για πρόκληση του ναυαγίου.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι κυβερνήσεις των χωρών μελών της, με το Σύμφωνο

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/06/PylosNavagio725-min.jpg


Μετανάστευσης και Ασύλου που κάνει αδιαπέραστα τα ευρωπαϊκά σύνορα για τους
πρόσφυγες, δίνει το σήμα για πιο σκληρή αντιμεταναστευτική και αντιπροσφυγική νομοθεσία
στα κράτη προετοιμάζοντας τα δικά της Γκουαντάναμο με τα περίφημα Κέντρα Επιστροφής.
Τα κλειστά σύνορα της Ευρώπης – φρούριο, τα pushbacks και ο εμβολισμός των
βαρκών που μεταφέρουν πρόσφυγες έχουν μετατρέψει τη Μεσόγειο και το Αιγαίο σε υγρό
τάφο. Η κυβέρνηση της ΝΔ πρωταγωνιστεί σε αυτή την ρατσιστική πολιτική της
Ε.Ε., ιδιαίτερα με τον τελευταίο εφαρμοστικό του Συμφώνου νόμο, ενώ
αντιμεταναστευτικές πολιτικές υιοθέτησαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις
(ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ).

Παράλληλα, η κυβέρνηση Μητσοτάκη έχει βαμμένα τα χέρια της με το αίμα του λαού της
Παλαιστίνης. Προπύργιο του ΝΑΤΟ, συνέταιρος σε όλα τα πολεμικά εγκλήματα των Η.Π.Α.
και του Ισραήλ φτάνοντας στο σημείο να παρέχει στήριξη στους σιωνιστές για τις απαγωγές
και το βασανισμό των αγωνιστών του Global Sumud Flotilla.

Στις συνθήκες αυτές μόνο ο πανεργατικός ξεσηκωμός και η ανάπτυξη ενός
διεθνιστικού αντιπολεμικού και αντιρατσιστικού κινήματος μπορεί να δώσει
πραγματική απάντηση και στο ρατσιστικό παραλήρημα της κυβέρνησης με τα τρία
αντιμεταναστευτικά νομοσχέδια μέσα σε ένα χρόνο

ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ
ΠΟΛΕΜΟ!

Καμία συγκάλυψη στη δολοφονία των 600 προσφύγων στο ναυάγιο της Πύλου από
κυβέρνηση, Λιμενικό, Frontex. Να γίνει τώρα η δίκη στο Ναυτοδικείο, στη φυλακή
οι δολοφόνοι της Πύλου! Να αποδοθούν ευθύνες σε όσους συγκάλυψαν, σιώπησαν,
διέταξαν.
Ανοιχτά σύνορα για την προσφυγιά. Να πέσουν οι φράχτες, να κλείσουν τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης. Να σταματήσουν οι δολοφονικές επαναπροωθήσεις στις επιχειρήσεις
αποτροπής και στους φράχτες. Απόσυρση και την κατάργηση της ρατσιστικού
Συμφώνου Μετανάστευσης και Ασύλου. Κάτω τα χέρια από τον Τζαβέντ Ασλάμ
Να καταργηθεί το ρατσιστικό Σύμφωνο Μετανάστευσης και Ασύλου της ΕΕ. Να μπει
τέλος στις δολοφονικές πολιτικές της ρατσιστικής ΕΕ φρούριο που πνίγει τους
πρόσφυγες.
Καμιά συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικές αποστολές της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, να γυρίσουν
πίσω οι φρεγάτες και η πυροβολαρχία PATRIOT. Όχι στο όργιο των εξοπλισμών. Να
κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ, έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. Λευτεριά στην



Παλαιστίνη.
Κάτω η κυβέρνηση της συγκάλυψης και της συνενοχής
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ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΥΛΟΥ

18.30 πλ. Βικτωρίας και κοινή διαδήλωση στην Βουλή

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


